

Nummer vraag		23VRAAG012	Zaaknummer
Datum vraag	:	14 februari 2023	
Datum beantwoording	:		
Datum raad	:		

FORMULIER (BEANTWOORDING) RAADSVRAGEN

Soort	:	Schriftelijk te beantwoorden
Vragensteller	:	Julian Wassink (namens politiek spreekuur van 9 februari 2023)
Onderwerp	:	Diverse vragen inzake bewonerscommissie De Heuvel

Geacht college,

Naar aanleiding van het politiek spreekuur van 9 februari jl. stel ik namens de vergadering de volgende vragen.

Bewonerscommissie de Heuvel

Namens de bewonerscommissie is een woordvoerder (naam bij griffie bekend) aanwezig. Spreker brengt 2 punten naar voren:

Markt

De markt is nu nog ingericht, zoals tijdens corona. Kan het gezelliger en waarom duurt het zo lang.

De voorzitter zal namens de vergadering hierover de volgende schriftelijke vragen indienen:

1. Kan het college aangeven wat de stand van zaken is van de mogelijke herinrichting van de markt?

Overlast in complex De Heuvel

Inzake het 2e punt meldt spreker dat er sprake is van overlast in het complex De Heuvel. Er is sprake van hangjongeren, overlast, vuilnis, etc. Het is toegenomen tijdens de Pinksterkermis en Winterwonderland op evenemententerrein. Bewoners zijn met name bang in de avond. Spreker geeft aan dat hij het gevoel heeft dat bewoners zich opsluiten.

De eigendomssituatie van De Heuvel is nogal complex. Het is VVE waarin Woongoed, gemeente en 2 winkeleigenaren in participeren. Spreker ervaart een "kastje naar de muur" gevoel. Spreker geeft aan dat het onderhoud van de woningen niet goed is en ook niet zuinig zijn (bv enkelglas).

De problematiek lijkt op hetgeen eerder is gemeld over o.a. Steynlaan / Antonlaan. De griffie zal de woordvoerder de contactgegevens van de wijkmanager mailen.

De voorzitter zal namens de vergadering de volgende schriftelijke vragen indienen.

2. Wat zijn de regels / beleid ten aanzien van hygiëne (toiletten, opruimen vuil) tijdens evenementen op het evenementenplein?
3. Herkent het college de hierboven geschetste problematiek en kan de aanpak voor Steynlaan / Antonlaan naar dit gebied worden uitgebreid?

Met vriendelijke groet
Julian Wassink